

# TRIBUNA MLADIH

## OBČINSKA DELOVNA KONFERENCA SZDL IN MI

V ponedeljek 24. januarja letos bo občinska delovna konferenca SZDL, ki bo posvetila svojo poglavitno pozornost vsem oblikam samoupravljanja na območju naše občine. Čeprav v osnutku poročila občinskega odbora ni nikjer omenjena tudi mladina s svojimi problemi, upamo, da bo na tej konferenci tudi govora

o naših težnjah, o naših organizacijah, potrebah in pripravljenosti.

Prav je, da mladinci sami pripravimo ustrezno problematiko in tudi predloge za ureditev oziroma izboljšanje teh vprašanj. Preglejmo vsaj teze za to konferenco ter sami odgovorimo na tista vprašanja, ki so nam najbližja.

## 40 LET ČLANSTVA V ZK

Podpredsednica občinskega odbora ZB, tovarišica **MARJANA DRAKSLER**, je konec lanskega leta izpolnila 40 let partijskega staža. Marjana je vsa ta leta bila predana aktivna politična delavka in borka za narodne in delavske pravice.

V znak priznanja za svoje požrtvovalno in revolucionarno delo je Marjana prejela že številna odlikovanja, med njimi tudi partizansko spomenico 1941, orden zaslug za narod II. in I. stopnje, orden bratstva in enotnosti II. stopnje, orden dela I. stopnje itd.

Naj bo naša Marjana

vsem, zlasti pa mladini svetel vzor. G.

## KAKO IZBOLJŠATI UČNE USPEHE

Ob koncu lanskega šolskega leta pa tudi ob letošnji prvi redovalni konferenci učni uspehi niso bili ravno zadovoljivi. Razumljivo je, da pionirski odredi in mladinski aktivni na šolah ne morejo ravnodušno mimo tega dejstva. Marsikje so se lotili kritične analize vzrokov in poiskali tudi način, kako bodo izboljšali učne rezultate.

Pričakujemo, da bodo učni uspehi ob koncu prvega polletja vsaj na takšnih šolah že precej izboljšani.

## STARO SE MORA UMAKNITI NOVEMU TUDI V TELESNI VZGOJI

Premajhna skrb ali celo brezbriznost do vprašanja doraščajoče mladine lahko generacijo privede v težak in za družbo zelo škodljiv položaj. Tudi to je ena izmed ugotovitev razprave na zasedanju občinske skupščine, ki je razpravljala pred nedavnim o stanju in problemih telesne vzgoje, posebno o šolski telesni vzgoji.

Podatki, da ima 50-55% šoloobveznih otrok telesne hibe in okvare, da število delikventne mladine stalno narašča, nalaga telesno-vzgojnim organizacijam in strokovnjakom ter zdravstveni in socialni službi, da začno takoj resno in koordinirano razpravljati o najboljši metodi odpravljanja negativnega stanja v zvezi z našo doraščajočo mladino.

To pomeni, da je potrebno z novimi prijemi, z najbolj sposobnimi kadri, z

zajamčenimi namenskimi finančnimi sredstvi in pomoči omogočiti, da bo vsa predšolska in vaješka mladina deležna vzgojnega procesa pod vodstvom takšnih pedagogov in telesno-vzgojnih strokovnjakov, ki ne bodo vzgajali naše mladine samo v dobre športnike, temveč predvsem v zdrave, delavne občane z uvedbo takšnih vzgojnih metod, da bodo mladino oblikovali in oplemenitili ter jo postavili na raven dobrega državljanja.

Smernice za takšno delo je sprejela občinska skupščina, svet in občinska zveza za telesno kulturo pa sta poklicani, da preko osnovnih organizacij (šolska športna društva, TVD Partizan, društva, klubi, športni aktivni pri delovnih organizacijah) dosledno in brez odstopanja izvajajo zastavljeni program. A. ZORŽ

## URBANIZEM IN OBČANI

### Naša soseska S-6

(Nadaljevanje z 11. strani)

Za popolnejšo sliko navajam primerjavo, ki predstavlja finančna sredstva, potrebna za zgraditev soseske:

Investicijska vsota vseh stanovanjskih objektov je 17.155.900.000 dinarjev. Stroški za pripravo zemljišča (odškodnine, nadomestna stanovanja, geološka preiskava tal, prestavitve daljnovoda itd.) znašajo 905 milijonov 493.953 din.

Stroški za komunalno ureditev zemljišča (ceste, zelenice, javna razsvetljava,

kanalizacija, vodovod, plinovod, ptt, elektrika, toplovod) znašajo 2.923.724.726 din.

Združenje GIPOSS je že pričelo gradnjo prvega od 87 objektov, prodajni biro za stanovanjsko, poslovno in komunalno graditev naše občine pa uspešno prodaja ta stanovanja. V načrtu je, da bo soseska zgrajena v sedmih letih, operativne zmogljivosti GIPOSS pa so take, da jo lahko dokonča v 4 letih.

MARIJAN JELENC

## Srečno 1966

želijo vsem domačim, prijateljem in znancem fantje z območja naše občine, ki služijo kadrovski rok, in sicer:

**BENKOVAC**, VP 2736  
Marjan Banik, Franc Kodrič, Marjan Lipoglavšek in Duško Zupančič.

**BJELIKA**, VP 1519  
Alojz Gosar.

**BILEČA**, VP 3215  
Franc Hočvar, Štefan Gruden, Janez Kušar, Anton Oblak, Ladislav Rebolj in Boris Spreiser.

**DERVENTA**, VP 3463/11  
Peter Bajc in Janez Rozman.

**DJAKOVICA**, VP 9650/20  
Brane Čizman, Janez Jama, Rasto Jerina, Jože Jeršin, Jože Mastnak, Stane Lavrič, Vekoslav Sedej in Andrej Zajc.

**KIČEVO**, VP 6230  
Anton Debeljak, Alojz Čepelnik, Josip Čurin, Franc Kosmatin, Peter Petač, Jakob Kranjčič in Janez Vrhovnik.

**KIČEVO**, VP 9190/30  
Mitja Grum in Mihael Košir.

**LESKOVAC**, VP 7046  
Marko Hribovšek, Janez Menart, Marko Sešek in Stanimir Zukič.

**NIKŠIČ**, VP 1274  
Stane Ahlin, Andrej Ban, Marjan Brlan, Janez Klemenčič, Emil Mastnak in Franc Mrzlikar.

**NIŠ**, VP 3038  
Jože Jenko in Jože Kopač.

**OBRENOVAC**, VP 1205/4  
Rudi Batis, Alojz Čarman, Franc Gorenc, Bogdan Kavčič, Ivo Oblak, Marjan Povalej in Jože Puhar.

**PANČEVO**, VP 2085  
Anton Jermančič, Marjan Jerneje in Milan Kavčič.

**PLEVLJE**, VP 6330/22  
Karel Jemec, Igor Kresl, Franc Mulec, Vlado Podrekar, Drago Zaje in Bojan Zafred.

**PRILEP**, VP 4028  
Andrej Ivanuša, Vincenc Sušteršič, Iztok Vrhovnik in Silvester Zlebnik.

**PRISTINA**, VP 7510  
Jože Bandel, Zarko Cunja in Ivan Zibelnik.

**PRISTINA**, VP 9650  
Rudolf Mihovec, Boris Perko, Jože Rus, Janez Stepišnik in Franc Zgabin.

**SARAJEVO**, VP 8726  
Marjan Obreza.

**SARAJEVO**, VP 9010  
Rado Cepič, Marjan Hariš, Franc Gubanc, Dušan Pirš in Nikolaj Torelli.

**SKOPJE**, VP 1067  
Alojz Koželj, Janez Križaj, Franc Letnar in Janez Počkaj.

**SKOPJE**, VP 3218  
Jurij Modic, Edvard Picek, Miroslav Sešek, Peter Škof, Ladislav Zalaznik in Janez Zuban.

**SKOPJE**, VP 8374  
Stanko Drnovšek, Janez Globočnik, Zoran Jenko, Marjan Jeras, Peter Kojzer in Dimitrij Zega.

## ZELIMO ŠE VEČ O OBČINSKI SKUPŠČINI

Tovariš urednik, z vsebino Javne tribune smo zelo zadovoljni, toda vseeno bi želeli še več o delu več objavljenih odlokov in občinske skupščine, zlasti pa sklepov občinske skupščine. Javna tribuna je namreč najcenejši in že sedaj najbolj razširjen list, ki je dostopen prav vsakemu občanu in je prav zaradi tega najuspešnejši obveščevalec. P. I., Medvode

**ODGOVOR:** Tudi mi bi želeli objavljati čimveč sklepov in odlokov občinske skupščine in iščemo najustreznejšo rešitev tega vprašanja, vendar se vedno zatakne pri finančnih sredstvih.

Naš list je list občanov, zato razpravljajte o njem na zborih volivcev in sprejmite ustrezne sklepe, kar bomo nato poizkušali tudi uresničiti, seveda v okviru danih možnosti.



Naj bo še tak mrz, nova številka Javne tribune te vedno — pogreje, zato:

## NAJPREJ JAVNA TRIBUNA

Anketirali smo nekaj naročnikov in rednih bralcev našega lista. Žal nam pomanjkanje prostora onemogoča, da bi obširneje objavili njihovo mnenje, vendar lahko poudarimo, da so bili vsi enotni v približno taki izjavi:

Najprej Javna tribuna. V njej zvemo največ tega, kar nas najbolj zanima. Le škoda, da prerok izhaja. Naj bi vse to upoštevali tudi občinski odborniki, ko bodo razdeljevali sredstva občinskega proračuna.

## NAROČNIKOM SPOROČAMO

Letos nameravamo izhajati redno vsak mesec in sicer v razširjenem obsegu. Preučujemo pa možnost, da bi prejeli Javno tribuno dvakrat mesečno.

To bo zlasti izvedljivo, če bodo gospodarske organizacije pokazale ustrezno razumevanje in z dodatnimi sredstvi omogočile, da bo Javna tribuna dejansko glasilo našega delovnega ljudstva, torej vseh tistih, ki prebivajo ali delajo na območju naše komune.

## NAROČITE TAKOJ JAVNO TRIBUNO!

Vse poverjenike po šolskih PO, po krajevnih organizacijah SZDL, DPM, ZB, TD, RK itd., po sindikalnih podružnicah in po osnovnih organizacijah ZK prosimo, da takoj poberejo in dostavijo naročnino za tekoče leto.

## JAVNA TRIBUNA — NAJCENEJŠI SLOVENSKI LIST

Ena izmed odlik našega lista je tudi v tem, da je najcenejši slovenski list, saj znaša letna naročnina samo 3 nove dinarje, za tujino (inozemstvo) pa 6 novih dinarjev letno.

## JAVNA TRIBUNA — POMEMBNA VEZ Z DOMAČIM KRAJEM



Mnogi naši občani se nahajajo na odsluženju vojaškega roka. Drugi so se morda izselili in zaposlili v raznih krajih naše domovine in tudi v tujini, nekateri celo v Ameriki, Avstraliji itd.

Za vse te bo Javna tribuna najprijetnejša vez z domačimi kraji, saj jih bo tekoče seznanjala z našimi problemi, težavami, nalogami in uspehi.

Naročite torej še danes Javno tribuno tudi za vse tiste člane vaše družine, ki se nahajajo izven območja naše občine.

Letna naročnina je samo 3 nove dinarje, za inozemstvo pa 6 novih dinarjev. UPRAVA LISTA

**STRUMICA**, VP 6381  
Matko Drašič, Jože Kranjc, Pavle Miklič, Alojz Štepec

in Ivan Žirovnik.  
**STRUMICA**, VP 2724/30  
Edi Majaron.